
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Φάμελλος, 
-Χαρίτσης, 

-Κωνσταντοπούλου, 
-Κασσελάκης, 

-Βαρουφάκης, 
βάλτε στο ντορό και 

την ‘‘Κβαντογιατρίνα’’ 
για να συμπληρωθεί ο  
θίασος της Αριστεράς, 

να ‘χουμε κι εμείς 
κάτι για να γελάμε. 

  

 
  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ας πούμε πως είσαι ένας Κεντρώος ψηφοφόρος που δεν είναι ορκισμένος και χωμένος μέχρι το λαιμό σ’ έναν Κομματικό 
μηχανισμό και κάθε 4ετία αναζητά το Κόμμα που θα επιλέξει για να τον κυβερνήσει. 
Ψάχνεις λοιπόν να βρεις τι εκφράζει η ιδεολογία του κάθε Κόμματος, ποιο πρόγραμμα έχει προς εφαρμογή αν και όταν γίνει 

κυβέρνηση και βέβαια, τον αρχηγό και τα στελέχη του που θα απαρτίσουν την μελλοντική κυβέρνηση.  
Ψάχνοντας λοιπόν τα Ελληνικά Κόμματα, συναντάς την Άκρα Αριστερά, την Αριστερά, την Κεντροαριστερά, την Κεντροδεξά, την 

 

 
 
Και που ‘σαι. Κάθε πρωΐ θα 
στέλνεις από μια αγκαλιά 
λουλούδια και από μια τούρτα 
στον Ανδρουλάκη, στον 
Φάμελλο, στον Κασσελάκη, 
στην Κωνσταντοπούλου, 
στον Βαρουφάκη, στον Χαρίτση, 
και στην ‘‘Κβαντογιατρίνα’’ 
με τις ευχαριστίες μου 
που κάνουν τα πάντα για να 
μείνω ισόβιος πρωθυπουργός!  
 

Επόμενο είναι λοιπόν, σ’ αυτά τα 4 σημεία του 
πολιτικού ορίζοντα εσύ που δηλώνεις Κεντρώος 
να αναζητήσεις το Κόμμα που θα επιλέξεις στις 
επόμενες Εκλογές, αλλά ας είναι καλά η Αριστερά 
που φροντίζει να σου κάνει την επιλογή πιο 
εύκολη. Και είναι εύκολη, γιατί εσύ, ως Κεντρώος 
δεν είσαι ούτε έξαλλος, ούτε μπαχαλάκιας, ούτε 
χαβαλές. Είσαι άνθρωπος του μέτρου, ο 
νοικοκύρης που κοιτάζει τα του οίκου του, ο 
πολίτης που προτάσσει την ομαλότητα στην 
κοινωνία και τη σιγουριά στα Εθνικά θέματα. 
Με βάση αυτά τα στοιχεία, επόμενο είναι να 
αποστρέφεσαι την ισοπεδωτική Αριστερά, που 
εκφράζει την πολιτική ανωμαλία , δεν έχει  
σύγχρονο πρόγραμμα, δεν έχει αρχηγούς με 
  
  

  

ειδικό βάρος και νεωτεριστές, αλλά πολιτικούς δεινόσαυρους που οι μισοί από δαύτους έχουν κολλήσει στον 20ο  και οι ρέστοι 
στον 19ο αιώνα. Δεν είναι λοιπόν τυχαίο, πως όταν εσύ ο Κεντρώος ξεφύγεις από την προπαγάνδα που στόχο έχει να σου 
νεκρώσει τα πολιτικά αντανακλαστικά και να σε βάλει να σκέφτεσαι και να αποφασίζεις   υπό την επήρεια του ψυχισμού και όχι με 
γνώμονα τη λογική, η επιλογή του Κυριάκου Μητσοτάκη και της Ν.Δ. είναι μονόδρομος. 
Και για να το ελαφρύνουμε, μπορεί η κυβέρνηση να κάνει λάθη, να σημειώνονται παραλήψεις στην πολιτική της, να έχει κουράσει 
και να έχει κουραστεί μετά από 6 χρόνια στο γκουβέρνο, αλλά όλα αυτά φροντίζει να τα απονευρώνει η Α(χ)ριστερά, που δεν 
αποτελεί εχέγγυο για κάτι καλύτερο. Γι’ αυτό ο Μητσοτάκης –χάρις στην ανυπαρξία της-  θα κυβερνά μέχρι να βαρεθεί.   
 
  

Κεντροδεξιά, την Δεξιά και την Άκρα Δεξιά και τότε αρχίζεις τις αξιολογήσεις. 
Εξετάζοντας το Κεντρώο τοπίο αυτό που θα δεις είναι πως καθαρό-σκέτο Κεντρώο Κόμμα δεν υπάρχει στην Ελλάδα, αφού ο 

χώρος μοιράζεται στα τέσσερα. Μεταξύ της Κεντροδεξιάς, της  Κεντροαριστεράς,  των  αναποφάσιστων και των μετακινουμένων. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μετά από 10ετίες και 10ετίες που ασχολούμαι με την πολιτική, έχω μάθει να  μην με εκπλήσσει τίποτα. Για παράδειγμα, 
δεν έπεσα από τα σύννεφα όταν οι Πασόκοι για δεύτερη φορά επέλεξαν για αρχηγό τους τον άνθρωπο που το μόνο που 
μπορεί να τους εγγυηθεί είναι η πολιτική ανυπαρξία του πάλαι ποτέ κραταιού Κινήματος, ούτε που οι Ζαίοι είχαν επιλέξει 
για πρόεδρο στο Κόμμα τους ένας ‘‘αλεξιπτωτιστή’’ από την Αμερική, που ήξερε από πολιτική όσο ξέρω εγώ από Κινέζικα 
και Σουαχίλι. 
Και δεν είναι μόνο αυτοί οι δύο. Πάρτε για παράδειγμα εκείνη την ήπια, το τέρας λογικής, την γυναίκα που δεν προκαλεί 
ούτε επιτίθεται στους αντιπάλους της, την Κωνσταντοπούλου εννοώ, που στις δεύτερες Εκλογές του 2023 έστειλε στα 
αζήτητα την υποψήφια του Κόμματός της στην Α΄ Αθηνών, που ως πρώτη στις  Εκλογές του Μαΐου θα εκλεγόταν σίγουρα 
βουλευτής σ’ αυτές που ακολούθησαν τον Ιούνιο για να βάλει στη θέση της το αμόρε της, που ούτε καν είχε κατέβει ως 
υποψήφιος τον Μάϊο. Είδατε εσείς καμία αντίδραση στο Κόμμα της Κωνσταντοπούλου, είτε  από τα στελέχη του είτε από 
τους ψηφοφόρους του;   Καμία. Κατάπιαν αμάσητο το ρίξιμο της Κωνσταντοπούλου εις βάρος της πρωτεύσασας Ελένης 
Δημοπούλου για να εξασφαλίσει έναν καλό (βουλευτικό )μισθό στον σεβντά της Διαμαντή Καραναστάση. 
Είδατε εσείς καμία αντίδραση, όταν σε μια άκρατη έκφραση νεποτισμού πρότεινε τον μπαμπά της για Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας;   Ποιος άλλος πολιτικός αρχηγός θα αποτολμούσε κάτι τέτοιο χωρίς να τον πάρουν στην πρόγκα;  
Είδατε εσείς να παίρνουν στη μπαταρέλα  τον Βελόπουλο με τις κηραλοιφές και τις επιστολές του Χριστού, τον 
τηλεμυαλοπώλη που πούλαγε το …φάρμακο για να βγάλουν μαλλιά οι ‘‘ξεσκέπαστοι’’ όντας ο ίδιος μισοκαραφλός; 
Για να μη σας θυμίσω τον πολιτικά ‘‘μακαρίτη’’ Τσίπρα, που πήρε τις Εκλογές του 2015 με το ψευτοπρόγραμμα της 
Θεσσαλονίκης και με τα …σκισμένα Μνημόνια, φέρνοντας τη χώρα ένα βήμα πριν την ολική καταστροφή, κλείνοντας  
παράλληλα  τις τράπεζες, χρεώνοντας την Ελλάδα μια ‘κατοστάρα δισεκατομμύρια και υποθηκεύοντάς την  για 100 
χρόνια. Για να μην πω για το κοροϊδιλίκι  με το άθλιο δημοψήφισμα που εν μια νυκτί μασκάρεψε το ‘‘Όχι’’ σε ‘‘Ναι’’, αλλά   

 

Δημοσκοπήσεις  Interview & Real Polls 

 

https://www.newsbeast.gr/tag/dimoskopisi


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

οι Έλληνες σε μηδέν χρόνο τα ξέχασαν όλα αυτά και τον Σεπτέμβριο του 2015 τον επανεξέλεξαν για πρωθυπουργό. 
Έτσι είναι. Τίποτα δεν πρέπει να μας εκπλήσσει, ούτε καν οι τελευταίες δημοσκοπήσεις της Interview και της Real Polls 
 

  

Μια χαρά πάμε 
Φάμελλε και θα 

πάμε ακόμα 
καλύτερα 

αν συνεχίσουμε 
να ρίχνουμε λάσπη 
στον Μητσοτάκη! 

 

 

 

 

που δείχνουν ότι οι Έλληνες έχουν ένα 
μόνιμο πρόβλημα, που εστιάζεται στο να 
παθαίνουν αλλά μη μαθαίνουν. Εάν δίπλα 
σ’ αυτό βάλετε και την διαχρονική πολιτική 
ανωριμότητα, που σε μεγάλο βαθμό 
οφείλεται στο ότι οι Έλληνες λειτουργούν 
με βάση το θυμικό και όχι με την λογική, 
τότε μιλάμε για την επιτομή της 
αυτοχειρίας. 
 
 

 

Δε μου λες ρε 
Ανδρουλάκη 

σίγουρα πάμε 
καλά; 

 

 

Κι επειδή –όπως είπαμε- οι Έλληνες 
λειτουργούν με το θυμικό, οι πάσης 
φύσεως Αριστεροί, από την Αριστερά της 
αναρχίας μέχρι την Αριστερά της  πάγιας 
ψευτοκουλτούρας μηδέ του ΚΚΕ 
εξαιρουμένου, δύο χρόνια μετά το τραγικό 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

δυστύχημα των Τεμπών, ενεργοποίησαν το μόνο πράγμα που ξέρουν να κάνουν καλά -την προπαγάνδα βέβαια- και 
βάζοντας μπροστά τη μητέρα ενός εκ των θυμάτων, ένα άτομο  που ημέρα με την ημέρα ξεφεύγει από τα πλαίσια της 
πληγωμένης μητέρας και εξελίσσεται σε αντιπολιτευόμενο πολιτικό, βάλθηκαν να ξεσηκώσουν τους Έλληνες μέσω του 
θυμικού. Το τι έχει ακουστεί το τελευταίο διάστημα εις βάρος της κυβέρνησης και ειδικά κατά του πρωθυπουργού, μόνο 
τα αριστερά αρρωστημένα μυαλά θα μπορούσαν να τα γεννήσουν. Ακόμα και τα δύο μεγάλα συλλαλητήρια που σαν 
εμφανή τους στόχο είχαν την απόδοση Δικαιοσύνης  στην υπόθεση των Τεμπών κατάφεραν να τα μαγαρίσουν και να 
τα μετατρέψουν σε αντικυβερνητικές κινητοποιήσεις. 
Όμως υπάρχει μια παροιμία που φαίνεται να την αγνοούν τα κατ’ ευφημισμόν μεγάλα Κόμματα της Αριστεράς κι εννοώ 
το ΠαΣοΚ και τον ΣυΡιζΑ, αυτή που λέει: ‘‘Πονηρευάμενος -  ξυλοθραυβάμενος’’ . Και με βάση αυτή την παροιμία, ενώ 
το ΠαΣοΚ με τον ΣυΡιζα άνοιξαν το χορό κατά της ΝΔ και του Κυριάκου Μητσοτάκη, ήρθε από τα αριστερά τους η 
μηδενίστρια, τοξική και προκλητική Κωνσταντοπούλου, που ξεπερνώντας σε ακρότητα και λαϊκισμό τους 
προηγούμενους δείχνει προς ώρας να γίνεται ‘‘χαλίφης στη θέση του χαλίφη’’ κατά το κόμικ ‘‘Ιζνογκούτ’’ των  Ρενέ 
Γκοσινί και Ζαν Ταμπαρί. 
Κοιτάζοντας τις δύο τελευταίες δημοσκοπήσεις της Interview και της Real Polls θα παρατηρήσουμε ότι οι άνθρωποι που 
αισθάνονται οργισμένοι αλλά και εκείνοι που τους έπεισαν ότι …πρέπει να είναι οργισμένοι (και αυτοί είναι οι πολλοί)  
στρέφονται στην original έκφραση του λαϊκισμού και του αντισυστημισμού την Κωνσταντοπούλου.   
Έτσι, με βάση την Interview έχουμε: 
ΝΔ: 25,8%, Πλεύση Ελευθερίας: 15,2%, ΠαΣοΚ: 13,1%, Ελληνική Λύση: 10,0%, ΚΚΕ: 9,6%, ΣυΡιζΑ: 5,0%, Φωνή Λογικής: 
4,3%,  Kίνημα  Δημοκρατίας: 4,2%, ΜέΡΑ25: 3,6%, Νίκη: 3%, Σπαρτιάτες: 1,8%, Νέα Αριστερά: 1,3%, Άλλο κόμμα: 3,1% 
Και προς επίρρωση αυτών, έρχεται καπάκι η έρευνα της Real Polls που μας δείχνει: 
ΝΔ: 27%, Πλεύση Ελευθερίας: 16,6%, ΠαΣοΚ: 13,7%, ΚΚΕ: 8,5%, Ελληνική Λύση: 8%, ΣυΡιζΑ: 6%, Φωνή Λογικής: 3,7%, 
ΜΕΡΑ 25: 3,3%, Νίκη: 3,1%, Κίνημα Δημοκρατίας: 3,1%, Σπαρτιάτες: 1,9%, Νέα Αριστερα: 0.9%, Άλλο Κόμμα 4,1%. 
Επόμενο ήταν αυτές οι μετρήσεις να θορυβήσουν το ‘‘παιδί του Κομματικού σωλήνα’’ σημερινό πρόεδρο του ΠαΣοΚ 
Νίκο Ανδρουλάκη, που επάνω στον πανικό του έχασε τον μπούσουλα και βρήκε σαν κολυμπήθρα του ΣΙλωάμ για να 
ξεπλύνει τις αβελτηρίες του το να επιτίθεται έωλα και όλο και περισσότερο στον Κυριάκο. Αποτέλεσμα: Κανείς δεν τον 
παίρνει στα σοβαρά,  γιατί με το να επιχειρεί την ‘‘αποκαθήλωση’’ του πρωθυπουργού με αστεία τσιτάτα και ρετσέτες 
της 10ετίας του ’80 δεν έχει καμία τύχη το 2025. 
Δεύτερο Κόμμα λοιπόν (δημοσκοπικά) η Πλεύση Ελευθερίας, που επενδύοντας στο θυμικό, είτε αυτό είναι αυθόρμητο 
   
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

είτε ‘‘κατασκευασμένο’’ από τους Αριστερούς, τους μόνιμους ‘‘επενδυτές’’ στο πένθος και στη δυστυχία, πήρε επάνω 
της  ξεπερνώντας το ΠαΣοΚ, που με το ένα πόδι πατά στο λαϊκισμό της Κωνσταντοπούλου και με το άλλο παριστάνει 
τον εκφραστή του Κέντρου. 
Μέσα σ’ αυτή την κατάσταση άρχισαν οι πρώτες μουρμούρες στη Χ. Τρικούπη με τον Καστανίδη να πετά το γάντι στον 
Ανδρουλάκη λέγοντας: 
-Δεν φαίνεται να προκύπτει πως το ΠΑΣΟΚ μόνο του θα είναι πρώτο κόμμα» προσθέτοντας με νόημα «θα είχε 
ενδιαφέρον να ρωτήσετε τον Νίκο Ανδρουλάκη, θα είχε κάποια ευφυή απάντηση γιατί δεν τα καταφέρνει. 
-Το ερώτημα όμως είναι, εάν έχεις την πεποίθηση ότι από το 11,5% που σου δίνουν οι δημοσκοπήσεις, μπορείς να 
κάνεις το άλμα και να φτάσεις στο 38% . Κάτι τέτοιο δεν φαίνεται, αν φαινόταν θα είχε συμβεί. 
-Όταν ο Νίκος Ανδρουλάκης λέει ότι θέλει την πρωτιά, υποθέτω ότι το λέει σοβαρά, διότι αν δεν το λέει σοβαρά, το 
πρώτο πράγμα που πρέπει να συμβεί, αν δεν τα καταφέρει, είναι να παραιτηθεί. 
Ναι, τέτοια λέει ο Καστανίδης, που φυσικό είναι να ακούει ‘‘Ανδρουλάκης’’ και να γυρίζει το μάτι του, καθώς στην Α΄ 
Θεσσαλονίκης που πολιτεύεται, ο πρόεδρος του ΠαΣοΚ του ‘‘φυτεύει’’ τους Παππά και Θρασκιά, που αυτομόλησαν 
από τον ΣυΡιζΑ, ‘‘φλέρταραν’’ για κάτι μήνες με τον Κασσελάκη και τελικά έπιασαν στασίδι στο ΠαΣοΚ, κάνοντας 
επισφαλή την επανεκλογή του Καστανίδη. 
Όσο για τον Φάμελλο, που με 5% με 6% στις δημοσκοπήσεις για το Κόμμα του ζητάει Εκλογές θυμίζοντας την 
παρομοίωση με τις γαλοπούλες που αδημονούσαν πότε θα έρθουν τα Χριστούγεννα και τα αρνιά που λαχταρούσαν να 
έρθει επιτέλους το Πάσχα, αυτός να δείτε πως πιέζεται. Τον έχουν - που τον έχουν στη μπούκα οι μισοί σύντροφοί του. 
Τον θεωρούν - που τον θεωρούν προσωρινή λύση εκείνοι που περιμένουν την επάνοδο του εκπεσόντως ‘‘Μεσσία’’, 
του Τσίπρα δηλαδή, για να ξαναζήσουν την περίοδο 2015-2019 παραβλέποντας ότι οι Έλληνες επειδή έπαθαν κι 
έμαθαν από την ‘‘πρώτη φορά Αριστερά’’, δεύτερη ευκαιρία δεν πρόκειται να δώσουν ούτε στον ‘’καταληψία’’ ούτε 
στους πιστούς του με τα κολλημένα μυαλά. 
Τέλος, η Κωνσταντοπούλου, που με την ακραία συμπεριφορά της, τον προκλητικό λόγο της και την εκμετάλλευση του 
ανθρώπινου πόνου κάνει να ξεχειλίζει η απέχθεια προς τις πρακτικές της από την πλειοψηφία των Ελλήνων που έχουν 
στοιχειώδη λογική, είναι ένα προσωρινό φαινόμενο, που θα εκλείψει όταν θα κατακάτσει η υπόθεση των Τεμπών. Ένα 
προσωποπαγές Κόμμα, με μια αρχηγό που δεν δίνει λογαριασμό και στηρίζεται στον λαϊκισμό και την ακρότητα, δεν 
έχει μέλλον. Σύντομα θα αρχίσει ο κατήφορος προς ανακούφιση της συντριπτικής πλειοψηφίας των Ελλήνων που 
αποστρέφουν το κεφάλι τους σε …Ζωϊκά φαινόμενα που διχάζουν αντί να ενώνουν τον λαό.      

https://www.protothema.gr/tag/nikos-androulakis/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Επειδή τους έτσουξε ο ανασχηματισμός 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
‘‘Το στρατηγικό αδιέξοδο του πρωθυπουργού αποδεικνύεται περίτρανα με τον ανασχηματισμό του “μικρού 
και ευέλικτου” κυβερνητικού σχήματος. 
Στο κύκνειο άσμα του ο κ. Μητσοτάκης παραμένει εμμονικός στην ίδια αποτυχημένη και καταδικασμένη 
στη συνείδηση των πολιτών συγκεντρωτική συνταγή διακυβέρνησης. 
Η κυβέρνηση και ο πρωθυπουργός προσωπικά γυρίζουν οριστικά την πλάτη στα προβλήματα των πολιτών, 
… Ο ανασχηματισμός σηματοδοτεί την αρχή του τέλους του συστήματος εξουσίας Μητσοτάκη, που ό,τι είχε 
να δώσει το έδωσε. Κουράστηκε και κούρασε.’’ 
Αμ εκείνο το ΚΚΕ, που έψαξε τα κιτάπια του κι αφού βρήκε αυτά που έλεγε το 1918  ο ιδρυτής του Αβραάμ 
Μπεναρόγια, μας τα μοστράρησε σαν επίκαιρο πολιτικό λόγο, γιατί εκεί στον Περισσό είναι τόσο σύγχρονοι 
 

Όταν τον 18ο αιώνα ο Καισάριος Δαπόντες έγραψε τον στίχο: ‘‘Το γαρ πολύ της θλίψεως γεννά 
παραφροσύνη’’  που να ‘ξερε ο Σκοπελίτης μοναχός, πως 240 χρόνια μετά θα γινόταν το σήμα κατατεθέν 
και θα σημάδευε την αντιπολίτευση της Ελλάδος, μια αντιπολίτευση που ζαλισμένη από την υπεροχή του 
Κυριάκου Μητσοτάκη και της Ν.Δ ημέρα με την ημέρα προσπερνά το σημείο της πολιτικής παραφροσύνης 
και γίνεται αντικείμενο γέλιου για τον Ελληνικό λαό, που τρίβει τα μάτια του με το χάλι της. 
Και για να έχετε ενδοιασμούς σ’ αυτά που επισημαίνουμε, πάρτε για παράδειγμα τις γελοίες αντιδράσεις της  
ως προς τον ανασχηματισμό της κυβέρνησης, που αντί η αντιπολίτευση να κοιτάζει την ένδειά της και την 
εξόφθαλμη μειονεξία της τρέχει ασθμαίνουσα πίσω από τα γεγονότα και το μόνο που κάνει είναι να 
καθυβρίζει την κυβερνητική παράταξη  και τον μόνιμο εφιάλτη της, τον Κυριάκο Μητσοτάκη. 
Πρώτος και καλύτερος σ’ αυτόν τον πολιτικό κατήφορο –κατρακύλα να το πούμε καλύτερα- η ‘‘ουρά της 
Κωνσταντοπούλου’’ Νίκος Ανδρουλάκης, που αντί να προβληματισθεί για το Κόμμα του που σε κάθε 
δημοσκόπηση πηγαίνει από το κακό στο χειρότερο, αυτό που βρήκε να μας πει ήταν: ‘‘Ο ανασχηματισμός 
σηματοδοτεί την αρχή του τέλους του συστήματος εξουσίας Μητσοτάκη’’. Κα δεν μας είπε μόνο αυτό, αλλά 
και πως:  
 

https://www.google.com/search?client=firefox-b-d&sca_esv=83805205c18dea15&q=%CE%91%CE%B2%CF%81%CE%B1%CE%AC%CE%BC+%CE%9C%CF%80%CE%B5%CE%BD%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%B3%CE%B9%CE%B1&si=APYL9btMsmZl0P9CyeA1NmMZFYv4xkDb-_Q4WCJadY9pxozSRRvEBf6Y_GTjXazdDNRhgpqBpfYzj35TxGbYuANDANZl33iBPSd-MvC168Z80QbeGypjSxzgTOVMuoh8Pjf-69Rjxpw039uAYFtFgo04TboEY7JZIZQy7Uh8fghFW-WEL-JhDBPbxnDsyDF2u-5o8RnD6ItkxuwGW3au0snh9CApgPwzXm7HSDRT56Qc1K95LUlFsBKK1JJrUMkqPHaX0gnl39xoSaKfbT5KoERGoHsdbKVwCa_MLt4eZVeBp7JT9dVxaMw%3D&sa=X&ved=2ahUKEwjQrYD08YyMAxW9BdsEHcyqGtYQmxMoAHoECCUQAg
https://www.google.com/search?client=firefox-b-d&sca_esv=83805205c18dea15&q=%CE%91%CE%B2%CF%81%CE%B1%CE%AC%CE%BC+%CE%9C%CF%80%CE%B5%CE%BD%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%B3%CE%B9%CE%B1&si=APYL9btMsmZl0P9CyeA1NmMZFYv4xkDb-_Q4WCJadY9pxozSRRvEBf6Y_GTjXazdDNRhgpqBpfYzj35TxGbYuANDANZl33iBPSd-MvC168Z80QbeGypjSxzgTOVMuoh8Pjf-69Rjxpw039uAYFtFgo04TboEY7JZIZQy7Uh8fghFW-WEL-JhDBPbxnDsyDF2u-5o8RnD6ItkxuwGW3au0snh9CApgPwzXm7HSDRT56Qc1K95LUlFsBKK1JJrUMkqPHaX0gnl39xoSaKfbT5KoERGoHsdbKVwCa_MLt4eZVeBp7JT9dVxaMw%3D&sa=X&ved=2ahUKEwjQrYD08YyMAxW9BdsEHcyqGtYQmxMoAHoECCUQAg


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 όσο το απολίθωμα ενός βροντοσαύρου. Και τι μας είπαν οι νεωτεριστές του ΚΚΕ; Πως: ‘‘Λύση για τον λαό 
δεν είναι η μεταμφίεση και αναπαλαίωση του χρεοκοπημένου αστικού πολιτικού συστήματος, είτε αυτές 
εκφράζονται στο επίπεδο της κυβέρνησης, είτε στο επίπεδο της “βολικής”  αντιπολίτευσης. Αυτό που 
χρειάζεται είναι να δυναμώσει η λαϊκή αμφισβήτηση απέναντι στην κυρίαρχη πολιτική και τους εκφραστές 
της, στο ίδιο το σημερινό εχθρικό κράτος, να αποκτήσει αυτή ριζοσπαστικά χαρακτηριστικά μέχρι τη 
συνολική ανατροπή’’. 
Και πάμε στον ΣυΡιζΑ, που ενώ έχει πάρει φόρα για να επιστρέψει στις παλιές …ένδοξες εποχές του 3%, 
όταν έχει να αντικρούσει τον πρωθυπουργό νεκρανασταίνεται λέει κάποια εξαμβλώματα και μετά 
ξαναπέφτει σε επιθανάτιο πολιτικό ρόγχο. 
Εδώ ανέλαβε να μας ανοίξει τα μάτια ο εκπρόσωπος Τύπου του ‘‘μελλοθάνατου’’ ΣυΡιζΑ–ΠΣ, Γιώργος 
Καραμέρος – ξέρετε, ο αποτυχημένος υποψήφιος για Δήμαρχος στο Μαρούσι- που για τον κυβερνητικό 
ανασχηματισμό μας είπε: ‘‘Αυτός ο ανασχηματισμός είναι προσβλητικός για την ελληνική κοινωνία. Ο 
πρωθυπουργός δεν κατάλαβε τι έχει συμβεί. Δεν πήρε το μήνυμα. …Η κλεψύδρα της ΝΔ άδειασε’’. Ναι, έτσι 
μας είπε ο Καραμέρος κι αφού γέλασαν και οι πέτρες με τα λεγόμενά του, ήρθε η Νέα Αριστερά να πάρει τη 
σκυτάλη του γέλιου, παραβλέποντας ότι με 1,5% στις δημοσκοπήσεις, τα απολειφάδια του ΣυΡιζΑ όχι δεν 
ξαναμπαίνουν στη Βουλή, αλλά ούτε στον ΕΘνκό Κήπο για να ταΐσουν τις πάπιες.  
Κάθισαν λοιπόν ο Χαρίτσης και οι …‘‘λοιποί συγγενείς’’ όπως γράφουν τα κηδειόσημα κι έβγαλαν μια 
ανακοίνωση που μεταξύ άλλων λέει και τα εξής:  ‘‘Ανασχηματισμός με αρκετή από ακροδεξιά, ολίγη από 
εσωκομματικές, προεκλογικές διευθετήσεις και άφθονη δόση Predator’’. … Αν ο κ. Μητσοτάκης θεωρεί ότι 
με τέτοιες κινήσεις απελπισίας ή επικοινωνιακές γελοιότητες όπως η χθεσινή υποκριτική υπόκλιση στα 
ονόματα των νεκρών των Τεμπών, θα ανακόψει την πτώση, τον αφήνουμε να ζήσει τη φαντασίωσή του. 
Δεν θα κρατήσει άλλωστε για πολύ’’. 
Και τον κύκλο των χαμένων πολιτικών (κατά το χαμένων ποιητών) έκλεισε για την Ελληνική Λύση, ο 
Βελόπουλος που σταμάτησε για λίγο την αλληλογραφία με τον Ιησού, έβαλε στην άκρη την επιστολή που 
Του ετοίμαζε, πέρασε την κάμπριο κεφαλή του ένα χέρι με το ‘‘μαγικό φίλτρο’’ του που κάνει τους 
καραφλούς μαλλιάδες και στο τσάκα-τσάκα έφτιαξε μια ανακοίνωση για τον ανασχηματισμό που μέσες-
άκρες λέει: ‘‘Πρωθυπουργός υπό ομηρία … κυβέρνηση "Δελφινάριο" και συνεχίζει: ‘‘Άνθρακας ο δήθεν 
ανασχηματισμός που έγινε για να βγάλει τους κυρίους Σταϊκούρα, Παναγιωτόπουλο και να ξεκουράσει ο 
πρωθυπουργός το φίλο του κύριο Σκυλακάκη. Έτσι κι αλλιώς ο κύριος Στυλιανίδης είχε ανακοινώσει ότι 
κατεβαίνει στην Κύπρο ως πρόεδρος. Ο ανασχηματισμός αποδείχθηκε ότι ήταν ανασχηματισμός από έναν 
 

https://www.newsbeast.gr/tag/suriza


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   πρωθυπουργό υπό ομηρία και είναι ανασχηματισμός παρωδία’’. 
Ναι, ναι, ‘‘Πρωθυπουργός υπό ομηρία’’ κατά τον Μυγχάουζεν της πολιτικής ο Κυριάκος Μητσοτάκης και άντε 
μετά να πάρεις στα σοβαρά τον τηλεμυαλοπώλη της κηραλοιφής. Μ’ αυτά τα ‘‘κουλά’’ προσπαθεί ο πολιτικός 
γυρολόγος, που ξεκίνησε από το ΠαΣΟΚ, πήγε στο ΛΑΟΣ, μετά στη Ν.Δ και πιο μετά έφτιαξε δικό του Κόμμα 
να ανταγωνισθεί την Αριστερή εκπρόσωπο του φτηνιάρικου λαϊκισμού -την Κωνσταντοπούλου ντε- και άντε 
να δούμε ποιος από τους δύο θα υπερισχύσει σε ακρότητες και ευτελέστατη προπαγάνδα. 
Αυτή εν ολίγοις  είναι η Ελληνική αντιπολίτευση, γι’ αυτό θα κυβερνά ο Κυριάκος μέχρι να παγώσει ο ήλιος.  
   
 
  

 

 

 

 

 

 

 

Σε παραίτηση μια ημέρα μετά την ορκωμοσία του εξώθησε το Σταλινικό απολίθωμα που λέγεται 

ΣΥΡιζΑ τον καταξιωμένο οικονομολόγο υφυπουργό Ανάπτυξης Αρίστο Δοξιάδη. Μάλιστα, το 

αριστερό απολειφάδι που με σταθερό βήμα επιστρέφει στο γνωστό του 3%, για μια ακόμη φορά 

επιβεβαίωσε το θέσφατο που χαρακτηρίζει τον εν λόγω χώρο, πως η ψευτιά, η συκοφαντία, η 

δολοφονία χαρακτήρων και οι αισχροί υπαινιγμοί διαχρονικά βρίσκονται στο DNA της Αριστεράς. 

Πριν ο άνθρωπος προλάβει να συνειδητοποιήσει την υφυπουργοποίησή του, οι διαβολείς της 

Κουμουνδούρου με ανακοίνωσή τους υπαινίχθηκαν ότι ο Αρίστος Δοξιάδης ενέχεται στην 

υπόθεση της εταιρείας ‘‘Απόλλων’’, που καταδικάστηκε δυο φορές από την Επιτροπή 

Ανταγωνισμού και της επιβλήθηκαν μεγάλα πρόστιμα. Το γεγονός ότι ο παραιτηθείς υφυπουργός  
 κρίθηκε αθώος από το ποινικό δικαστήριο το 2013 και απαλλάχθηκε ρητά από κάθε κατηγορία, 

δεν λέει τίποτα στους ροζουλί γκαιμπελίσκους, που από την υπόθεση Novartis μας έχουν καταδείξει τις μεθοδεύσεις και 

το ποιόν τους. Η λάσπη που έριξαν στον Αρίστο Δοξιάδη έκανε τη βρώμικη δουλειά της και ο άνθρωπος που έχει 

καθαρή τη συνείδησή του και αυτοσεβασμό επέλεξε να παραιτηθεί από υφυπουργός από το να ανέχεται τη λάσπη αυτών 

έχουν μάθει να κυλιούνται στον πολιτικό βούρκο τους. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ερωτώμενη η Ζωή Κωνσταντοπούλου για την εκτός λογικής και σοβαρότητας παραίνεση: 

‘‘πήγαινε κάνε κανένα παιδί’’  που της απηύθυνε ο βουλευτής Δημήτρης Κυριαζίδης η 
πρόεδρος της Πλεύσης Ελευθερίας είπε στους δημοσιογράφους: 

‘‘Κάποιο θείο χέρι φρόντισε ώστε ο Διαμαντής Καραναστάσης τρία λεπτά πριν να έχει βγει 

έξω από τη Βουλή ’’. 
 

  
Α πα-πα- πα, από τι γλιτώσαμε… 

Ο Λόης πάλι, επ’ αφορμή της 
δήλωσης της Κωνσταντοπούλου 

αντέδρασε με δύο επιφωνήματα: 
Με ένα μακρόσυρτο ωχ, ωχ, ωχ, 

καθώς σκέφτηκα ότι ο Θεός έβαλε 
το χέρι Του και παρά τρίχα τη 

γλίτωσε η Βουλή την κατεδάφιση, 
γιατί έτσι και άναβε και κόρωνε ο 

Διαμαντής –ξέρετε, ο …κατ’ 
απονομή βουλευτής- ποιος θα τον 

συγκρατούσε; 
Και μετά το ωχ, ωχ, ωχ, ήρθε και 

έβγαλε το εκ βαθέων επιφώνημα  

ανακούφισης: ουουουφφφ, που εκτός από το Διαμαντή δεν αντέδρασε και ο Μπιμπίλας ο 
ντελικανής, να μουντάρει στον Κυριαζή, να τον κάνει του αλατιού και να ‘χουμε δράματα! 

Δεν ξέρω τι λέτε εσείς, πάντως εάν είσαστε πιστοί, σας καλώ στις προσευχές σας να ζητάτε 
από τον Μεγαλοδύναμο να έχει καλά τους Αριστερούς και όσους δηλώνουν …προοδευτικοί, 

γιατί εν αντιθέσει προς εμάς τους μουντρούχους και σκοταδιστές Κεντροδεξιούς, οι 
άνθρωποι αυτοί χαρίζουν απλόχερα στον λαό το μεγάλο αγαθό, που λέγεται: Γέλιο!  
 

 

https://www.parapolitika.gr/tag/diamantis-karanastasis/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

‘‘Θα φοβόμαστε 
να βγούμε 

με τη βάρκα μας 
μη μας τουφεκίσει 
κανένας λιμενικός’’ 

 

Μη φοβάσαι  Νικόλα. 
Εάν μας πυροβολήσουν 

και πέσουμε 
στη θάλασσα, εμείς 
θα επιπλεύσουμε… 

Αυτά για σήμερα, 

θα τα ξαναπούμε την άλλη εβδομάδα. 

Τα δέοντα στις/στους συζύγους σας 

Πάντα δικός σας 

Λόης 

(κατά κόσμον Γιώργος Ρεκουνιώτης-Κυριακόπουλος) 
 

ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΠΑΣ 

Ισόβιος Φοιτητής – 

Ευρωβουλευτής ΣυΡιζΑ 


